
A 2024/2025. évi Budapesti Férfi Asztalitenisz Csapatbajnokság  

(Bp. I/A. osztályba jutásért) helybetöltő mérkőzéseinek versenykiírása 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség Versenybírósága helybetöltőt ír ki a budapesti 

asztalitenisz csapatbajnokság I/A osztályban való szereplés jogának elnyeréséért. A 

Versenybíróság felkínálja a csapatoknak azt a lehetőséget, hogy a helybetöltő mérkőzéseket 

saját játékhelyükön játsszák le. Ebben az esetben: 

A helybetöltő helyszínei:      az FKF SK. játékhelye, címe: IX. Gyáli út 36., illetve  

a Pénzügyőr SE V. játékhelye, címe: X. Kőér utca 2/B. 

A helybetöltő mérkőzések időpontjai: a két mérkőzést legkésőbb 2024. augusztus 10. 

napjáig le kell játszaniuk a csapatoknak. A csapatok jogosultak megállapodni a két 

mérkőzés időpontjában, valamint abban, hogy melyik csapat lesz az első, illetve második 

mérkőzésen a hazai (pályaválasztó) csapat. (A megállapodásról mindkét fél egybehangzó 

nyilatkozatát kérjük!)  

Amennyiben legkésőbb 2024. július 29. napjának 24 óráig nem állapodnak meg 

egymással kapcsolattartóikon keresztül a mérkőzésnapokban, valamint a pályaválasztás 

vonatkozásában, akkor az egy mérkőzéses helybetöltő helyszínét és időpontját a 

Versenybíróság jelöli ki.  

A megállapodott időpontokkal és helyszínekkel egyidejűleg a helybetöltő mérkőzéseken 

szereplő játékosaik nevét és versenyzési engedély számát is kérjük megküldeni a 

Versenybíróság részére a csb@bpatsz.hu e-mail címre. Tekintettel arra, hogy mindkét 

résztvevő egyesületnek van(nak) magasabb osztályban játszó csapata(i), a szakosztályok a 

fent jelzett határidőig kötelesek megküldeni a magasabb osztályba nevezett csapatok előírás 

szerinti erősorrendjét – a helybetöltőn jogosan szerepeltethető játékosok ellenőrizhetősége 

miatt. 

Résztvevő csapatok:  FKF SK II. (kapcsolattartó: Nyári Lajos e-mail címe: 

ny.lalibp@gmail.com, telefonszáma: 30/953-3023)  

     

Pénzügyőr SE V. (kapcsolattartó: Lipka Zsolt, e-mail címe: 

lipkazs@gmail.com, telefonszáma: 30/291-6097)   

    (Előzetesen mindkét csapat jelezte indulási szándékát.) 

 

Játékrend: a mérkőzések győzelemig tartanak, vagyis valamelyik csapatnak a 9. egyéni 

győzelem eléréséig. Ezt követően a további mérkőzések már nem kerülnek lejátszásra. A 

mérkőzések párharcának összevetésének győztese jut fel a Bp. I/A. osztályba. Amennyiben 

mindkét mérkőzés végeredménye egyenlő, akkor a két mérkőzés összesített játszmaaránya 

dönt, amennyiben az is esetlegesen egyenlő lenne, akkor a két mérkőzés összesített 

poénaránya dönti el a feljutás kérdését. A mérkőzések az alap két asztalon túl további 

asztal/ok/ra nem mondhatóak be. 
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Nevezés: mindkét résztvevő csapat jelezte indulási szándékát elektronikus úton írásban a 

versenybíróság részére.  

Az a csapat, amelyik nevezése ellenére nem jelenik meg bármelyik mérkőzés helyszínén, úgy 

tekintendő, hogy nem kíván részt venni a helybetöltőn, s a feljutás jogáért nem kíván játszani. 

 

Költségek: mindkét mérkőzésen két játékvezető működik közre, akiknek a költségét mindig 

az aktuális hazai csapat viseli, a lebonyolítással kapcsolatos egyéb költségek szintén a 

házigazda csapatot terhelik. 

Egyebek: 

a) A helybetöltőn a 4 fős csapatok győzelemig játszanak (maximum16 egyéni mérkőzés). 

Valamennyi mérkőzés 3 nyert játszmáig tart. 

b) A csapatban csak azok a versenyzők szerepelhetnek, akik a mérkőzés napján az érintett 

szakosztály igazolt versenyzői és érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkeznek. 

c) A helybetöltő mérkőzései a 2024/2025. évi csapatbajnoksághoz tartoznak, ezért ezekre 

is vonatkozik a Szabálykönyv 5.1.7.6. pontja, amely szerint egy versenyző az adott 

bajnoki év csapatbajnoki küzdelmeiben csak egy szakosztály színeiben versenyezhet. 

Tehát aki a helybetöltőn valamelyik szakosztály színeiben versenyzett, a  2024/2025. 

évi bajnokságban más szakosztályban már nem szerepelhet. 

d) A helybetöltő mérkőzéseken nem szerepeltethetők azok a játékosok, akiket a 

helybetöltőre benevezett szakosztályok a 2024/2025. évi csapatbajnoki nevezésükön 

a magasabb osztályú NB-s vagy budapesti – a helybetöltőre jogosult csapat 

megadott játékosait kivéve – a helybetöltőn nem szereplő csapataiknál 

erősorrendben megadtak. Fentiekből következően a helybetöltő lebonyolítása előtt 

az érintett szakosztályoktól erősorrend módosítást nem fogadunk el. 

e) Amennyiben újabb hely/ek/ ürülnének meg időközbeni visszalépés miatt, úgy a 

helybetöltő eredménye alapján töltjük fel azokat. 

f) A mérkőzések a mindenkori hazai csapat által a 2024/2025. évi bajnokságra megadott 

labdával kerülnek lebonyolításra. (FKF SK II. Joola Flash, Pénzügyőr SE V. Joola 

Prime. Szövetségi lebonyolítás esetén Joola Flash.) 

 

Budapest, 2024. július 26. 

 

 

Budapesti Asztalitenisz Szövetség 

Versenybíróság 


